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Cemberin Analitik incelenmesi

J

Yukarida merkezi M(—4, 3) olan ve orijinden gegen cem-
ber verilmigtir.

Buna gore ¢gemberin standart denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (x+472+(y-32=9
B) (x—4)2+ (y+3)2=25
C) (x+4)2+(y—3)°=25
D) (x—3)2+ (y + )2=25
E) (x+4)2+(y-3)7=

(2k — 1)x2 + (k + 2)y2 + 40y + 5(2k + 1) = 0

denklemi bir gember belirttigine gore bu ¢gemberin
merkezinin koordinatlari toplami kagtir?

A)-6 B) -4 C)0 D) 4 E)6

Genel denklemi x2 + y2 + 4x — 2y — 29 = 0 olan gembe-
rin i¢ bolgesinde bulunan A(1, 4) noktasindan gegen
en kisa kirisin uzunlugu kag birimdir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 8 E)6
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Merkezi y = 3x + 4 dogrusu uzerinde ve analitik diizle-
min 3. bolgesinde her iki eksene teget olan cemberin
standart denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) (x+22+(y-2)>=4
B) X2+ (y—-4)?=4

C) (x+1)2+(y+1)>=4
D) (x+2)% +(y+27 =4
E) (x=12+(y-7)*=4

x2+y2+3mx—ny—-n+4m=0

denklemi, merkezi M(-3, 3) olan bir gemberin genel
denklemi olduguna goére bu g¢emberin yarigapinin
uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 8 B)7 C)6 D)5 E)4

3
Yukarida merkezi y = EX dogrusu Uzerinde olan ve
x eksenini A(-2, 0) ile B(6, 0) noktalarinda kesen gember
verilmistir.

Buna gore bu gemberin genel denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) x2+y2_4x-6y—-12=0
B) x2+y2—-6x—4y—-16=0
C) x2+y2-2x-6y—-10=0
D) x2+y2—6x—-2y—-18=0
E) x2+y2—-18x—12y-20=0

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Gemberin Analitik incelenmesi

Merkezi y ekseni lizerinde olan ve A(0, -1), B(0, 5)
noktalarindan ge¢en ¢emberin genel denklemi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) xX2+y2+6x-6y—-7=0
B) x2+y2—-8x—-4y—-5=0
C) x2+y2-4y—-5=0

D) x2+y?—4y=0

E) x2+y2+4y-5=0

y = 2x + n dogrusu x2 + y2 — 2x — 4y + 1 = 0 gemberine
teget olduguna gore n’nin pozitif degeri kagtir?

A)2/5 B)3/2 C)4 D)2V/3 E)V15
9. Merkezi x ekseni lizerinde olup x = -7 ve y = -3 dog-

rularina teget olan ¢emberlerden birinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) (x+32+y?=9
B) x2 + (y + 10)2 =100
C) x+7)2+y2=9
D) (x +10)? +y?=9
E) (x+10)2 +y2=100
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10. 4x — 3y + 9 = 0 dogrusunun (x — 3)2 + (y — 2)2 = 4

cemberine en uzak ve en yakin uzakliklarinin toplami
kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

11. y = x + 2 dogrusu, (x — 4)2 + (y — 3)2 = 9 gemberini

A ve B noktalarinda kestigine gére |AB| ka¢ birimdir?

A) V2 B) 3 C)5 D)3v/2 E)6

12. x —y + 2 = 0 dogrusu, x2 + y2 = m gemberine teget

olduguna gore m kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) v2 E)%

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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